

**Разноцветные листочки
В вальсе радостном кружат.
Ветер с осенью танцует,
И кружится листопад.**

Осень – удивительная пора. Природа подводит итоги лета: растения увядают, животные запасаются припасами, птицы улетают в теплые края, люди собирают урожай. Наступает золотая пора!

В подготовительных к школам группах царит лирическое настроение. Дети ждут осенний утренник.

27 октября по-осеннему украшенный музыкальный зал распахнул свои двери группам «Семицветики», «Подсолнушки», «Пчелки», «Светлячки».



Нарядные, задорные с отличным настроением вошли в музыкальный зал воспитанники. С первых минут дети покорили гостей эмоциональными песнями и задорной пляской под русскую народную песню «Калинка-малинка».



Юный художник на холсте нарисовал осень, по просьбе детей, и она не заставила себя долго ждать, пришла к детям, да не одна, а со своими помощниками Сентябринкой, Октябрем и Ноябрьем.



Ребята с большим удовольствием рассказывали им стихи, пели песни, водили хороводы, играли в дидактические игры «Зимующие и перелетные птицы», «Приготовь из овощей и фруктов».



Но вот неудача, на праздник явилась непрощенная гостья, тетушка Слякоть. Вызвала дождь, поссорилась с Осенью и усыпила ее.



Маленькие артисты разбудили Осень веселым оркестром. А проказницу Слякоть простили за ее шалости и научили дружить.



В завершении праздника Осень подарила детям волшебный зонтик.



Праздник доставил радость и удовольствие, как участникам, так и всем, кто пришел посмотреть на выступление маленьких артистов.